

РЕЦЕНЗІЯ –ВІДГУК

на освітню програму «Управління міжнародним бізнесом»
першого (бакалаврського) рівня

Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника,
факультет історії, політології і міжнародних відносин, кафедра міжнародних
економічних відносин

Важливість логістики, наявність логістичних ланцюгів поставок та безперервного транспортування товарів для світового господарства ще раз підкреслена жакливою війною в Україні, яку розв'язала росія. Перед бізнесом України зараз стоїть ряд викликів, які він повинен подолати задля перемоги на усіх фронтах. ТзОВ «Берта-Сервіс» займає передове місце на території нашої держави в транспортування, як товарів на внутрішньому ринку, так і на міжнародних регіональних ринках. Ефективність ведення бізнесу на пряму залежить від спеціалістів та навиків, якими вони володіють.

Рецензована освітня програма «Управління міжнародним бізнесом» першого (бакалаврського) рівня, яка розроблена кафедрою міжнародних економічних відносин, факультету історії, політології і міжнародних відносин, Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника, власне, спрямована на забезпечення якісної підготовки спеціалістів в області управління та менеджменту бізнесу, що є актуальним і для нашого підприємства, оскільки забезпечує випускників такими професійними навиками: вміння здійснювати бренд менеджмент; здійснювати управління ризиками; розуміння психології управління; здатність працювати із іншомовними джерелами, комерційною документацією на іноземній мові; організувати та керувати роботою персоналу.

Також, на наш погляд, важливим є вивчення дисципліни «Міжнародна логістика», яка забезпечить професійні знання в сфері міжнародного перевезення вантажів, що є ключовим для наших потенційних працівників, адже випускників освітньої програми «Управління міжнародним бізнесом» можуть бути успішно працевлаштованими на ТзОВ «Берта-Сервіс».

Рецензент: Директор ТзОВ «Берта-Сервіс»
(посада, місце роботи)

" 5 " Травня 2022 р.
(Дата)



Авгеев Р.М.
(прізвище та ініціали)